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Lëvizni 7

1 Zotidëshiron që ne të besojmë në një jetë të përtejme!

1 Zotidëshiron që ne të besojmë në një jetë të përtejme, të 
përjetshme- Shpirti, Rimishërimi dhe Engjëjt.Trupi i njeriut ka 
një fillim dhe një fund.Shpirti ka një jetë të përtejme.

Lëvizni përmbajtjen:

Hyrje ~
Shpirt~Lutja e shpirtit~ 
Hidhërimi~Lutja e pikëllimit~
Kremimi~Rijetoni lutjen e keqe~Rijeto lutjen e mirë~ 
Varrezat~
Dita e Gjykimit~Shkalla e pastërtisë~Kasaforta e Përvojave të 
Jetës~ Rimishërimi~Engjëlli~
Kujdestar Angel~Korrëse~Portier~engjëj të tjerë~ I 
vdekur ~Pasuria~Vazhdimësia e njohurive~

Prezantimi
Një shpirt ka përfunduar misionin e tij.Është gati të largohet nga trupi fizik. Jeta e 
përtejme fillon me një djegje*për t'u siguruar që Shpirti të lirohet. Kremimi pastron 
ngjitjen e trupit duke shkatërruar, duke e liruar shpirtin për të lëvizur në Portën 
Shpirtërore.Për të afërmit, miqtë, komunitetin atje është pikëllimi për t'u vëzhguar. 
Pas vdekjes mund të përdoret një Lutje e Përjetuar e Mirë ose Përsërite Lutjen e keqe. 
Këto lutje pyesin1 Zotipër të shpërblyer ose ndëshkuar një person.

*Varrezat nuk janë të pranueshme, ato riciklohen për qëllime të tjera.
Një engjëll portier vendos nëse do ta mirëpresë shpirtin apo do ta 
kthejë atë.Një portë e errët një shpirt kthehet prapa.Një portë e 
ndritshme, një shpirt i mirëpritur ka Ditën e Gjykimit.

Në ditën e gjykimit1 Zotipyetja është shpirti.Pas 
pyetjes, Shpirti kalon në shkallën e Pastërtisë.
Një shpirt rijeton përvojat e tij të këqija dhe të mira të jetës.Pastaj ata 
zhvendosen në një kasafortë të përvojave jetësore.

Ose një shpirt merr një trup tjetër, Riinkarnohet.Ose një 
shpirt ka mbledhur mjaft përvoja jetësore për t'u bërë i 
përjetshëm(Engjëll).Një Engjëll fillon duke qenë Guardian, 
pastaj Korrës dhe përfundimisht Portier.
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Ka edhe Engjëll të tjerë(shumë komplekse për t'u kuptuar nga njerëzit)

1 Zotie quan universin shpirtëror 'parajsë'! parajsë
është vendi ku bëhen shpirtrat'I perjetshem'! 1 Zotie 
quan të përjetshmen'Engjëlli'!

Shpirt ke një!
1 Zotiështë shpirti origjinal dheShpirt i përjetshëm.Shpirti është shpirtëror. 
Shpirti origjinal është1 Zotiedhe te mira edhe te keqija.1 Zotikrijoi 2 lloje 
botësh. Një shpirtëror: 'Qielli', një fizik: 'Universi'. Ata bashkëjetojnë duke 
balancuar njëri-tjetrin. Në ditën e 4 të krijimit1 Zotii dha çdo forme jete fizike 
një shok shpirtëror. Një shpirt!Ju keni 1.
Shënim!Cikli fizik njerëzor i shpirtit fillon në:Lindje> rritje> mësim> 
shumëzim> mësimdhënie> vdekje> djegie.
Pse ekzistoj?Një shpirt(i juaji)nga Universi Shpirtëror merr udhëzimet e tij
(nga1 Zoti)mbi atë që përjeton jeta(emocionale dhe fizike) është të kesh në 
Universin fizik. Udhëzimet janë të paqarta siç mund të pritet nga një Univers i 
papërsosur. Dhënia e një shpirti fleksibilitet për përfundimin e misionit të tij.
Për të përfunduar misionin e saj në Universin fizik a

Shpirti ka nevojë për një pamje fizike(trupi yt). Arsyeja e ekzistencës suaj është të 
ndihmoni shpirtin tuaj të fitojë përvojat e jetës që i nevojiten për të përfunduar 
misionin e tij.

Përvojat e jetësjanë ngjarje që mbani mend deri në ditën tuaj të vdekjes ose 
humbje të kujtesës.Këto ngjarje janë dramatike të lumtura(Ëndrra bëhet 
realitet...)ose të pakënaqur(aksident i rëndë...), ndërtimi i personazheve.
Kujdestari i Kujdestarisë beson se çdo individ duhet të regjistrojë përvojat e tij 
jetësore dhe t'i përcjellë ato:Vazhdimësia e dijes!
Pse disa njerëz vdesin të rinj?Misioni i përvojave jetësore të shpirtit tuaj mund të 
jetë përfunduar në një fazë të hershme(Fëmijëria..)të ekzistencës.Sa herë që 
përfundon një mision i përvojave jetësore, trupi supozohet të vdesë. Kjo është 
arsyeja pse njerëzit vdesin në mosha të ndryshme.
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Një shpirtpas hyrjes në një formë jete fizike, i jepet një 
'Mision' nga1 Zoti.Misioni është të fitoni 'përvoja të jetës' të 
specifikuara.Shpirti ia dorëzon këto 'Shkalla e pastërtisë'.
Një shpirtTrupi fizik i tij është atje për të bërë të mundur përvojat e jetës.
Marrëdhënia e shpirtit me trupin e tij fizik është e paqëndrueshme dhe e 
papërsosur ashtu si Universi.Papërsosmëria çon në përvoja të habitshme!
Një shpirtdhe trupi i tij fizik kanë 2 Engjëj të caktuar për ta, të dy janë Engjëll 
Kujdestar.1 ruan misionin(një trup ka një aksident jo pjesë e një misioni, një 
trup po vdes, 1 G. Angel bën një mrekulli të ndodhë. Edhe trupi edhe misioni 
shpëtohen).Testet e engjëjve të tjerë'(tundim)pjekuria e një shpirti dhe forca 
e tij morale(ndërgjegjja).
Kur një mision i shpirtrave përfundon, trupi fizik vdes. 
Shpirti lëviz drejt një Porte Shpirtërore të ndritshme. Një 
portë shpirtërore e errët do të thotë që 'Engjëlli i portierit' 
të kthejë shpirtin(mision i paplotë).

ShpirtLutja 1Zotipret të dëgjojë nga ju!
I dashur1 Zoti, Krijues i Universit më të bukur 
Ndihem bosh, i humbur, pa qëllim
Një kujdestar i përulur që luftoi për të qenë i mirë Një 
person shumë i dashur që përmbushi misionin e tyre
Zjarri e çliron këtë shpirt për Ditën e Gjykimit 
Një shpirt unik i humbur
Për Lavdinë e1 Zotidhe të mirën e njerëzimit
Kjo lutje përdoret pas vdekjes së një personi. Përdoret në ceremoninë e portalit të Fundit 
të Krematoriumit!

Hidhërimi

Humbje gjendja e të qenit i trishtuar për shkak se ka vdekur një anëtar i 
familjes ose një mik.Kur një person vdes, trupi i tyre ka një autopsi, djegie 
dhe një pasuri. Shpirti fillon jetën e përtejme. Personat që u kujdesën për 
të ndjerin janë në gjendje zije. Humbja vjen në faza të ndryshme 
emocionale.Më e forta është pikëllimi.
Hidhërimidhimbje emocionale të padurueshme pas një humbjeje.Dhimbja, 
ndërtimi më i dhimbshëm dhe i karakterit Përvoja jetësore që një person 
mund të përjetojë. Një moment gjithçka është normale, atëherë ne pësojmë 
një humbje dhe dhimbje emocionale pothuajse të padurueshme.Lutuni(Lutja 
e hidhërimit)vazhdoni të luteni. Vazhdoni të luteni
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nëpër të gjitha fazat e pikëllimit! Te ndihmon!

A 1rrreagimi ndoshta mosbesimi i mpirë.Kjo nuk mund të ndodhë. 'Nuk e kam 
planifikuar këtë'.Izolimi, privatësia duhet, letargjia është normale.
Zemërimi i radhës ndihet për shkakun e pikëllimit, të tjerëve, vetes,Zoti.I pikëlluari 
ndjen keqardhje për mundësitë e humbura.Kënaqet me keqardhjen për veten, 
fajësimin e vetvetes. Disa përqafojnë varësitë(mos).Lutuni!
Pastaj pazaret meZotidhe fati fillon.Nëse premtoj të ndryshoj ose të bëj këtë apo 
atë, kjo do ta kthejë "Humbjen" ose do ta largojë dhimbjen.Dëshpërim që rezulton 
në të menduarit e dëshiruar.Lutuni!
Kujtimet çojnë në rikujtimin, reflektimin dhe rishikimin e së kaluarës.Realizimi i 
Humbjes zhytet në.Ndodh mpirja, periudhat e zbrazëtirës,   dëshpërimi dhe 
depresioni.Lutuni!
Përfundimisht, menaxhimi i pikëllimit evoluon.Tani është koha për t'u 
normalizuar, rilidhur me jetën rreth jush.Interesi për rrethinat kthehet.
Shpresa kthehet dhe planifikimi bëhet thelbësor.Rilidheni!Miqtë, familja, 
komuniteti presin rikthimin tuaj.

Shkojnë jashtë.Jeta eshte e mire!
Zogjtë po këndojnë Dielli po shkëlqen, dil jashtë 
Harmonizoj!
Si mund të ndihmojnë të tjerët?Ngazëllimi nuk do të ndihmojë, simpatia nuk do të ndihmojë, 
mirëkuptimi nuk do të ndihmojë.Durimi dhe mbështetja do të ndihmojnë.

HidhërimiLutja 1Zotipret të dëgjojë nga ju!
I dashur1 Zoti, Krijuesi i Universit më të bukur Ju 
lutemi mirëpritni një anëtar të komunitetit tonë
Sytë e mi janë përmbytur me lot
Zemra po më thyhet nga dhimbjet e padurueshme Të 
lutem më ngushëllo, më jep shpresë dhe qëllim
Kujdestari juaj më i përulur besnik (1rremri) Për lavdinë 
e1 Zotidhe të mirën e njerëzimit
Kjo lutje përdoret pas humbjes së një njeriu të dashur!

Kremimi
Trupi i njeriut ka një fillim dhe një fund. Në fund të tij një shpirt 
duhet të lirohet.Për të siguruar që Shpirti të çlirohet dhe jeta e 
përtejme është e mundur, një trup njerëzor duhet të digjet.Nëse një 
shpirt nuk lëshohet, ai ekziston në harresë si Ghost.
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Kremiminuk nevojitet vetëm për të çliruar një shpirt, por edhe për arsye 
shëndetësore. Lazeri i djegies(pa djegie)pastron duke shkatërruar bakteret e 
rrezikshme, viruset, larvat e insekteve dhe kërpudhat që mund të banojnë në trup.

AKrematoriumështë një objekt shërbimi publik provincial.Ky objekt administron 
një morg, portal fundor dhe kopsht.Këtu të vdekurit i nënshtrohen autopsisë, 
pastrohen dhe riciklohen.
Morgu: Të gjithë të ndjerit janë transportuar në morg për autopsi.
Autopsia duhet të përcaktojë shkakun e vdekjes, identitetin e të 
ndjerit dhe të përfshijë një toksikologji për të vërtetuar nëse trupi 
ishte gjithsesi ngjitës dhe mund të kishte infektuar një njeri tjetër.
Gjetja vendos se çfarë do të ndodhë më pas.
Një gjetje e natyrshme e vdekjes, trupi transferohet në 'Portalin Fund. Një 
vdekje e dyshimtë që gjeti trupin u zhvendos në 'CiL'(Laboratori i hetimit 
kriminal).Një vdekje ngjitëse duke gjetur 'Qendrën e Mbrojtjes Provinciale 
dhe Emergjenca'(PDEc)është alarmuar.PDEc merr trupin dhe zbaton 
karantinën dhe hetimin përkatës.
Kanibalizimi i trupit të njeriut para ose pas autopsisë është 
imorale, kriminale.Kanibalizimi është heqja e pjesëve të trupit, 
lëngjeve të trupit, vezëve dhe spermës.Kanibalizimi i pjesëve 
të trupit është një krim:ZNJR7
Portali i Fundit: Pas marrjes së një trupi, krematori përgatit 
informacionin e shpërndarjes së trupit dhe pasurisë për shikim.Çdo 
trup përgatitet në të njëjtën mënyrë pa përjashtim.Një trup i 
zhveshur(njerëzit e fillojnë jetën lakuriq ata e përfundojnë jetën 
lakuriq)e mbuluar me një fletë liri me ngjyrë ulliri me vetëm kokën 
e dukshme vendoset në një arkivol të thjeshtë kartoni.

Është caktuar një datë dhe ora e shikimit që çdo person mund të vijë për të thënë lamtumirë.
Shikuesit mund të luten në heshtje duke përdorur Lutjen e Shpirtit, Rijetoni Lutjen e Mirë ose Rijetoni 
Lutjen e keqe, Lutjen e Hidhëtimit.

Rijeto mirëLutja 1Zotipret të dëgjojë nga ju!
I dashur1 Zoti, Krijuesi i Universit më të bukur Kujdestari juaj më i 
përulur besnik (1rremri) Kërkesat që ka bërë e mira (emri) 
meritojnë njohje shtesë (emri) përfaqëson të mirën që Njerëzimi 
ka për të ofruar,
një frymëzim për të tjerët.
Mund (emri) të ringjallë (numër) herë të gjithë gëzimin e marrësve të veprave të 
mira për lavdinë e1 Zotidhe të mirën e njerëzimit
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Ky lutje përdoret për një person të mirë para ose pas djegies!

Rijeto të keqenLutja 1Zotipret të dëgjojë nga ju!
I dashur1 Zoti, Krijuesi i Universit më të bukur 
Kujdestari juaj më i përulur besnik (1rremri)
Kërkesat që ka bërë e keqja (emri) meritojnë ndëshkim shtesë (emri) 
përfaqëson të keqen një të metë për njerëzimin
një neveri e neveritshme një djall
E keqja (emri) ringjallë (numër) herë të gjitha vuajtjet e 
viktimave Për Lavdi të1 Zotidhe të mirën e njerëzimit
Ky lutje përdoret për një person të keq para ose pas djegies!

Krematori cakton një datë dhe orë për Kremimin.NjëJeta e përtejmerrëmujë 
mbahet nga njëPlakunga më e afërtaMbledhja.
Arkivoli është i mbyllur, të ardhurat e djegies.Një shpirt i çliruar hyn në 
një portë shpirtërore të ndezur të mirëpritur nga Portieri..Vajtuesit 
marrin nga një pllakë secili për ta marrë në shtëpi.

Kopshti i krematoriumit: Një trup riciklohet nëpërmjet 
hirit të djegies.Në mëngjes pas djegies hiri shpërndahet 
mbi kopshtin e Krematoriumit.Hiri nuk mund të hiqet. 
Ato janë gjithmonë të shpërndara mbi kopshtin e 
krematoriumit.
Shënim!Të burgosurit që vdesin nëRehabilitimihiri i tyre 
shpërndahet mbi kompostimin e Krematoriumit.
Kremimie gjallesave të tjera zbatohet vetëm nëse prania e tyre fizike nuk 
përdoret në asnjë formë riciklimi.Për djegie(kafshët shtëpiake, çdo gjë 
helmuese, e sëmurë..). Në thelb djegja është e njëjtë si për njerëzit.Nrdjegie
(çdo gjë e ngrënshme ose e riciklueshme, material kompostues..).

Funerali i varrezave një ritual pagan
Funeralet në varreza janë të papranueshme sepse 
një popullsi në rritje do ta përdorë tokën më të 
dobishme.Funeralet mund të krijojnë fantazma 
duke mos lëshuar një shpirt. Funeralet e varrezave 
favorizohen ngaelitar i keqDuke treguar:Arkivoli i 
shtrenjtë, gur varri i shtrenjtë, mauzoleum pompoz 
me peizazh.
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Konservantët në ushqim ndalojnë dekompozimin e trupit duke ndaluar 
ripërdorimin e varreve.Varret inkurajojnë krimin, grabitjen dhe vandalizmin.Varret e 
lënë pas dore tërheqin parazitët, janë një turp.

Nuk ka më varreza të reja.Varrezat ekzistuese janë mbyllur dhe gërmuar. 
Mbetjet do të digjen dhe do të shpërndahen mbi kopshtin e krematoriumit.
Toka duhet te perdoret per qellime te tjera.

Kremimiështë i vetmi lloj funerali i pranueshëm!

Dita e Gjykimit pjesë e 'Ciklit të fillimit, mbarimit, riciklimit'(Dita 2). Është 2nd

faza e jetës së përtejme. Një shpirt lirohet duke u lutur dhe djegur.Një shpirt i 
mirëpritur më pas merret në pyetje nga 1Zoti:
1 Zotidëshiron të shpjegojë se çfarë njohurish ka grumbulluar 
vazhdimisht personi dhe si është përdorur kjo njohuri për të mirën e 
habitatit, mjedisit dhe komunitetit lokal.
1 Zotidëshiron të shpjegojë se si mesazhi i tij i fundit u mor vesh, u zbatua dhe u 
shpall. 1Zotidëshiron që të gjithë ta dëgjojnë mesazhin dhe të jetojnë sipas tij. 1 
Zotipo shikon!
Mijëra vite të së Keqes po i vjen fundi.1 Zotidëshiron të shpjegojë se si personi 
ndihmoi në kafazin e së keqes.
Shënim !Një shpirt nuk mund të përdorë justifikime, të luajë memec ose të gënjejë1 Zoti.

Pas shpjegimit, një shpirt vlerësohet nga1 Zotipër veprat e tij 
të mira dhe i qortuar për dështimet.Një shpirt më pas kalon 
në peshoren e pastërtisë.

Përgatitja për Ditën e Gjykimit!
Mëso pastaj Mëso; kërkoni, fitoni, aplikoni njohuri gjatë gjithë jetës tuaj. 
Përdorni të gjitha njohuritë për të jetuar në harmoni me veten, familjen, 
komunitetin dhe mjedisin.Pastaj kaloni përvojat e jetës si vazhdimësi e 
njohurive(familja, puna).
Lexoni, ndiqni(lexoni në mënyrë të përsëritur, përthithni, mendoni, pastaj veproni), 
promovojnë(thuaju të gjithëve)tëManifesti i Ligjdhënësit,1 Zoti's'Mesazhi' i fundit!
Shpërfillni të gjitha botimet e tjera fetare!1Zotipo shikon!

Mbroni familjen, komunitetin tuaj!Bashkohuni, mbështetni orën e lagjes!
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Mbështetni shtetrrethimin e natës në Shire!

Bëhu i mirë mbaje llogari të keqen!

Shkalla e pastërtisë

Një 'peshore e pastërtisë' peshon veprat e mira të një shpirti dhe veprat e këqija.E bën një 
shpirt të rijetojë veprat e tij.Përvojat e jetës së një shpirti transferohen në peshoren e 
pastërtisë:

Ana e majte
masat
Mirëveprat

Ana e djathte
masat
gabimet

Ana e majtë është poshtë (ê) ke bërë më shumëMirë.

Shpirti juaj rijeton të gjitha gjërat e mira që keni bërë dhe ndjenjat e mira që ka 
ndjerë marrësi i veprës suaj të mirë.Shpirti juaj jo vetëm që do të rijetojë ndjenjat 
e mira që ndjeu marrësi i veprës suaj të mirë, por edhe gëzimi që ndjeu familja, 
miqtë dhe kafshët shtëpiake.Ndjenjat tuaja të mira mund të zgjerohen nga lutjet 
nga marrësi i veprës suaj të mirë duke kërkuar 1Zotipër të shumëzuar rijeto 
mirëpërvojë(Përjetoni lutjen e mirë).

Ana e djathtë është poshtë(ê)keni bërë më shumëE keqeveprat.

Shpirti juaj ringjall vuajtjet dhe dhimbjen që ndjenë viktimat tuaja.Shpirti juaj jo 
vetëm që do të rijetojë vuajtjet dhe dhimbjet e viktimës suaj të drejtpërdrejtë, por 
edhe vuajtjet dhe dhimbjet e viktimave indirekte.(familja, miqtë, kafshët shtëpiake..).
Përgjegjësia e shpirtit tuaj mund të zgjerohet me lutje nga viktimat që pyesin 1 Zoti
të shumohenrijetoj keqveprat(Përjetoni lutjen e keqe).

Shembull: John Howard një ngacmues nga poshtë.Një tiran që pushtoi 4 
vende me Mates të tij kriminelë. Ata përdhunuan, torturuan, plagosën, vranë
(fëmijët, fëmijët, nënat, baballarët, gjyshërit)10 e mijëra njerëzve. Vende 
pune të shkatërruara, të plaçkitura, shkolla, shtëpi duke lënë 100 mijëra të 
pastrehë, miliona u bënë refugjatë.Gjoni i keq do të rijetojë vuajtjet që ai dhe 
shokët e tij u shkaktuan miliona njerëzve! Kujdestari u lut. Ata pyeten1 Zoti
për të dëgjuar lutjen tonë, Relive Bad.
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Kasaforta e përvojave të jetës
Kur rijetimi ndalon një shpirt'smemoria 
aktuale fshihet dhe transferohet në a
Përvojat e jetës Vault.
Një shpirt tani është rimishëruar dhe hyn në një formë të re të jetës fizike.

Rimishërimi
Rimishërimi përdoret si mësim nga aShpirtdrejt të bërit engjëll.Duke qenë një 
nxënës, një shpirt është në një kurbë mësimi të prirur për gabime. Si rezultat, 
përvoja e jetës mund të mos përmbushë potencialin e saj të plotë.Një përvojë e 
ngjashme jetësore do të duhet të përjetohet.
Përvojat e mëparshme të jetës mund të fitohen nga çdo lloj forme 
jete(bakteret, insektet, bimët, kafshët, njerëzit). Përvojat e kaluara 
të jetës dhe çdo e papërfunduar përdoren për të përcaktuar 
misionin e ardhshëm të një shpirti dhe në cilën formë jete është 
rimishëruar.(jo domosdoshmërisht njerëzore).

Një shpirt'spërvojat e jetës grumbullohen derisa të ketë mjaftueshëm për të 
përfunduar Praktikën dhe për t'u bërë Engjëll.Rimishërimi përfundon kur një shpirt 
bëhet njëEngjëlli(I perjetshem)me infinitiv jetën e përtejme nëparajsë.

Engjëlli
Një Engjëll i sapokualifikuar mirëpritet në parajsë1 Zoti, bëhet

Kënaqësi të përjetshme dhe të dhëna qiellore 1rrnga këto është të qenit '
Kujdestar Angel'.Sa herë që një Engjëll i ri bëhet i Përjetshëm.Nuk është e 
madhe qejf(muzikë, këndim, vallëzim, të qeshura..)ne parajse.
'Kujdestar Angel'(GA)monitoroni se si po përparon 
misioni i një shpirti.GA ndërhyn kur një shpirt largohet nga 
misioni i tij ose ngjarjet kërcënojnë misionin e tij. Metodat 
e ndërhyrjes GA: ndërgjegjja, mrekullitë, vizioni.
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Shënim!GA-të janë të vetmit engjëj që mund ta bëjnë veten të parë nga 
njerëzit dhe të gjitha krijesat.
Një shpirt dhe shoqëruesi i tij fizik(trupi)u janë caktuar 2 Engjëll 
Kujdestar.1 ruan misionin testet e tjera'(tundim)pjekurinë e shpirtit 
dhe forcën e tij morale(ndërgjegjja).Rezistojini tundimit dhe dëgjoni 
ndërgjegjen tuaj!
Një shpirt ka përfunduar misionin e tij, aKujdestar Angel i 
tregon se Dita e Gjykimit është afër.Folklori e përshkruan këtë 
sjellje të një engjëlli mbrojtës si një korrës ose një engjëll 
vdekjeje!Shpirti ndërpret lidhjen e tij me trupin e tij. Ndodhin 
rikthime, shpirti fillon të lëvizë drejt një drite të ngrohtë, të 
ndritshme, e cila gjithëpërfshin.
APortiervendos nëse do të mirëpresë një shpirt apo do ta 
kthejë atë.Një portier kontrollon çdo shpirt që vjen nëse ka 
përfunduar misionin e tij dhe nëse duhet të hyjë. Nëse një 
mision nuk përfundon, Shpirti kthehet në trup(nuk ka trup 
që të kthehet, i është caktuar një organ i ri).Një portier 
shfaqet si një dritë e ngrohtë e ndritshme!
Portieradministroj:Dita e Gjykimit, shkalla e pastërtisë, përvojat e jetës Vault 
dhe mbikëqyr Engjëllin e Kujdestarit.

Ka edhe Engjëll të tjerë(shumë komplekse për t'u kuptuar nga njerëzit)

Jeta e përtejmeLutja 1Zotipret të dëgjojë nga ju!
I dashur1 Zoti, Krijuesi i Universit më të bukur 
Kujdestari juaj më i përulur besnik (1rremri) Besimet në 
një jetë të përtejme
Besimet se ekziston një shpirt i 
përjetshëm Besimet në Rimishërim
Besimet se ka Engjëj
Për Lavdinë e1 Zotidhe të mirën e njerëzimit
Kjo lutje përdoret kur nevojitet!

1Zotiuniversi shpirtëror i 'qiellit'! Parajsa është 
vendi ku shpirti bëhet 'i përjetshëm'! 1Zotie 
quan të Përjetshmin: 'Engjëll'!

1ZotiUniversi në zgjerim do më shumë Engjëll!
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I vdekur
Një person i vdekur ka një bashkësi të përtejme:Pasuria, 
vazhdimësia e njohurive, trashëgimia dhe traditat. Pasuria 
transmeton njohuri të akumuluara, përvoja jetësore, 
trashëgimi, tradita familjare dhe relikeve.Pasuria nuk kalon 
në pozicion(përfundon me vdekje),Fuqia (përfundon me 
vdekje), e gjithë pasuria shkon në të ardhurat e qeverisë.

Trashëgimia e pasurisë

Në një shoqëri të drejtuar nga lakmia egoiste pas vdekjes së një individi, është e 
zakonshme të kalosh pozitë, pushtet dhe pasuri.Krijimi i një Elite të pozitës, fuqisë 
dhe pasurisë së pamerituar.Kjo sjellje është shkak dhe pasojë e aparteidit të 
pasurisë, një krim,ZNJR6.Shënim!Marrja e një pasurie është pranimi i borxhit të 
kaluar, fajit, përgjegjësisë!
Trashëgimia e pozicionit Përfundon.Zëvendësohet me promovim me përvojë pune + 
studim të mëtejshëm + vjetërsi pune.

Trashëgimia e pushtetit përfundon.Zëvendësohet me Komitetin e zgjedhur lirisht me 
shumë kandidatë.Udhëheqja nga 1 është tirani(i trashëguar, politik)ajo Përfundon. 
Udhëheqja nga komisioni i zgjedhur është i drejtë.

Trashëgimia e pasurisë përfundon.Gjithçka shkon në të ardhurat e qeverisë.

Kujdestari përcjellë vazhdimësinë e njohurive, traditat, kujtimet, 
besimet..Kujdestari kalon shpirtin dhe përgjegjësinë e komunitetit.
Kujdestari kalojë në filozofinë e1 Zoti1 Besimi 1 Kisha. Ata gjithashtu 
përcjellin udhëzuesin e tyre,'Manifesti Ligjdhënës'!
Një person i vdekur që rriti fëmijë(vet, i adoptuar, kujdestar)bëhet 'I 
pavdekshëm'!Ata që nuk e bënë, 'Mos'!Fëmijë "Pavdekësia" juaj!

Vazhdimësia e njohuriveIde, Mësoni dhe Mësoni, Kaloni!

Idetë
Idetëjanë fillimi i së Ardhmes.Idetë bëjnë të mundur që të 
vazhdohet me ndryshimet evolucionare. Idetë janë më produktive 
nga të gjitha aktivitetet e pronësisë intelektuale.Idetë janë pjesë e
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Mësoni dhe Mësoni dhe ruhen përmes vazhdimësisë së njohurive
(menaxhimi afatgjatë i kohës).
Mos lejoni që idetë të harrohen ose të humbasin. Shkruajini ato. Ruani, 
renditni, skedari dhe rivizitoni.Çdo ditë shumë ide mendohen dhe 
harrohen ose humbasin shpejt. Arsyeja është se ato nuk janë ruajtur, 
regjistruar apo shkruar.Më të mirat humbasin!
Kujtesa nuk është e besueshme kur bëhet fjalë për ruajtjen dhe edukimin e ideve 
të reja.Mbaj një fletore(planifikues)ose pajisje regjistrimi me ju. Kur zhvillohet një 
ide, ruajeni atë.Paraqisni çdo javë idetë tuaja.
Rishikoni idetë tuaja. Ndërsa rishikoni idetë tuaja(çdo 4 javë është e mirë). Disa nuk 
do të kenë asnjë vlerë dhe nuk ia vlen të varen. Hidhni ato. Disa ide duken të 
dobishme tani ose në një datë të mëvonshme.Mbani këto, depozitoni ato:Aktivose
Më vonë. Pas shqyrtimit, depozitimi merr skedarin 'Aktiv'.
Zgjidh një ide!Tani bëje këtë ide të rritet. Mendoni për këtë. Lidhni idenë me idetë e 
lidhura. Kërkime, internet, arkiva, biblioteka,... përpiquni të gjeni diçka të ngjashme ose të 
përputhshme me këtë ide. Hetoni të gjitha këndet, mundësitë...Kur mendoni se ideja juaj 
është gati për t'u zbatuar. Bej keshtu! Përpiquni të merrni komente në mënyrë që ideja të 
mund të rregullohet mirë.
Idetë e provës së së ardhmes përmes, 'Vazhdimësia e njohurive'.Siguroni 
vazhdimësinë e njohurive duke i përditësuar skedarët e ideve tuaja.Në 'vullnetin' tuaj
(Kalo) përmendni se ku mund të gjenden.

Procedura e ideve përdoret nga kujdestari, individët, komisionet, 
grupet e punës,...Përdorni një Planifikues CG(N-At-m).

Mësoni dhe Mësoni
1rrMësoni, kur të kuptoni, filloni të mësoni.Në arsimin falas, nxënësit e shpejtë 
mësojnë nxënësit e ngadaltë.Në punë, punëtori me përvojë trajnon të 
ardhurit e rinj. Në shtëpi, gjyshërit mësojnë fëmijët, nipërit. Prindërit i 
mësojnë fëmijët.
Kalo
Vazhdimësia e njohurive bën njohurinë e një individi(pronë 
intelektuale)i pavdekshëm.Çdo individ që nga mosha 14 vjeçare 
mban shënime për përvojat e tij të jetës(si pozitive ashtu edhe 
shqetësuese).Kapja e familjes, ruajtja dhe ushqyerja e pronësisë 
së tyre intelektuale(IP). Pastaj ia kaloni brezit të ardhshëm.

Organizatat kapin, ruajnë dhe ripërdorin punonjësit e tyre, 'I-P'.Komuniteti 
përdorin qytetarët e tyre, 'I-P' për të mirën e të gjithëve.Qeveria krahinore 
mban arkivat.
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Pronësia intelektuale, njohuritë e përvojës së gjallë të një individi ruhen 
për t'u bërë e pavdekshme.Qasja e vazhdimësisë së njohurive identifikon 
njohuritë kritike dhe ofron metoda për kapjen, aplikimin, transferimin e 
asaj njohurie.Përvojat e jetës duhet të ndahen midis punës dhe 
personale.
Kur një punonjës largohet nga puna, sasi të mëdha të 'IP(Pronë intelektuale)
janë në rrezik.Për të luftuar këtë ikje të trurit është thelbësore që të ruhet 'I-P' e 
një punonjësi. Është thelbësore për të kapur, ruajtur këtë njohuri përpara se 
punonjësi të largohet.Kapja do të thotë audio(tregim historish), video(duke 
treguar), hije(punoni së bashku).
Shënim!Të gjitha 'I-P'(komerciale, private)i takon 'Shire' (komuniteti)
.Të pretendosh 'të drejtën e autorit', e drejta e patentës është 
vjedhje nga komuniteti, një krimZNJR6.
Ndarja e njohurive familjare vjen nëpërmjet fëmijëve dhe nipërve.Ndarja do 
të thotë gojore, audio(tregim historish), video(duke treguar), hije(duart në).
Ndarja e njohurive familjare(Kalo)është trashëgimi familjare(pavdekësia e 
dijes)!

SmeC(Kompleksi i edukimit mjekësor Shire)62 vjeçe vjetër Ajo mëson:Ajo ia 
përcjell eksperiencat e jetës brezit të ardhshëm(paguar 3 x wmw)nëKolegji 
Familjar.

PHeC(Kompleksi i Arsimit Spitalor Krahinor)62 vjeçi vjetër Ai mëson: 
Ai ia përcjell përvojat e jetës brezit të ardhshëm(paguar 3 xwmw)në
Kolegji praktik.
Idetë, dija na bëjnë të qytetëruar! Trashëgimia, traditat na bëjnë të 
pavdekshëm!

Për lavdinë e 1Zotidhe të mirën e njerëzimit
Kjo përfundon 7 rrotullat.
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